11Iro

HAms: mapuHa
Bo3spact: 18

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.03.2009 15:52:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.03.2009 00:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170483/answer/170484




Y4uTeIBast, 4TO B IOBTOPHOM aHaIU3€ MOYU COXPAHSIETCS MOBLIIIEHHBIN YPOBEHD JIEMKOIUTOB,
noKa3aHa fla/libHelIas aHTubaKTepuasabHas Tepamnus.

Jlyuire coenmaTth OCeB MOYM Ha MUKPOGIOPY C ONpeaeieHrneM YyBCTBUTEILHOCTH K
anTubroTukaM. Micxonsi U3 pe3ynabTaToB aHaIu3a, MOXKHO OymeT mogo0paTh HYKHbBIM aHTUOMOTHK.



